

«Мы помним версальских выстрелов дым и кровью залитые камни»

стр. 8

НАШИ ГОЛОС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ТАМБОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Издаётся с июля 1997 года

№ 12 (1119)

21 марта 2019 года, четверг

Почему на митинги ходить необходимо

А вот некоторые люди говорят: «Зачем ходить на эти митинги? Это ничего не даст. Это просто выпуск пара. Пустая трата времени, плевать они на нас хотели. Вам не надоело?»

Нет, не надоело! Потому, что мы понимаем важность этого. И да – митинги «кое-что» дают! И немало!

Начать можно с того, что право митинга гарантировано действующей, пусть даже и буржуазной, Конституцией РФ. Митинг – это форма проявления гражданской позиции. Если народу есть что сказать, то он имеет право это сделать. А то получается – все со всем согласны.

Митинги, пикеты, марши и демонстрации являются совместными публичными выступлениями масс, недовольных сложившимся положением в стране. Они позволяют каждому гражданину, а не только медийной личности, выразить свой протест через участие в акции. Личное участие каждого также становится примером для других – тех, кто, возможно, считает, что нет никакого сопротивления и поэтому готов смириться с безвыходной ситуацией. Увидев активность людей со схожими взглядами, в следующий раз и другие присоединятся к протесту, чтобы поддержать законные требования трудящихся.

Массовость митингов – вот одна из целей, которых мы пытаемся добиться и призываем всех к обязательному участию в них! Массовость митинга – это важно, ведь в современном мире информации этого факта нельзя скрыть.

Люди выходят на митинги, чтобы привлечь внимание к определённой проблеме, сообщить о ней как можно большему количеству людей как непосредственно, так и через СМИ. Протиположные цели преследует власть, не освещая митинги на своих официальных ресурсах или освещая, но в искажённом виде. Но организованные массы людей, вышедшие на улицу, а также последующее обсуждение всего этого способны не только сломать стену замалчивания, но изменить общественное мнение, а на него опирается любая власть, даже в не слишком демократическом государстве.

Поэтому митинги нужны! Мы обязаны их проводить и участвовать в них! Митинги, тем более массовые, порождают самый важный в современном мире ресурс – информацию. Она, растекаясь в Интернете, через партийные и независимые СМИ, наполняет собой информационное пространство, как джинн, выпущенный из бутылки, являясь альтернативой официальному вранью, донося до трудящегося народа слово правды, удобряя почву на пути к созданию нормального гражданского общества в стране!

В других, например, западных странах митинги проходят очень часто и очень массово, и они дают результат. Возникает вопрос: «А чем хуже граждане России?» Мы такие же люди и хотим, чтобы наша экономика не отставала от глобального развития, чтобы государство заботилось о своих гражданах. Но

власть опускает трудящихся на самое дно, и потому не пора ли трудящимся спросить с власти за это? Сколько ещё россияне будут терпеть унижение, почему они до сих пор не готовы для серьёзного разговора с властью?

Поэтому митинг – это ещё и способ поменять сознание людей. Это способ сплотить людей, научить их быть вместе, слышать, чувствовать и поддерживать друг друга в политической и экономической борьбе. Власть должна видеть, что нас много, что мы едины и организованы! Вместе нас гораздо сложнее прессовать, чем по одному. А мы должны понимать, что только от нас самих, от нашей позиции и решительности, а не от кого-то другого, зависит наше будущее. Сидя на диване, зависая в соцсетях (что как раз таки и является наиболее приемлемой для власти формой «выпуска пара» недовольного населения), построить достойное будущее не получится. Значит, нужно выходить на улицу и громко заявлять о своих правах, открыто высказывать свою позицию! Митинг – это возможность нашим людям научиться быть гражданами. Нас, простых россиян, в десятки раз больше, чем всех чиновников вместе взятых. И как же так вышло, что мы позволили этим «слугам народа» забыть о том, что в России источник власти – народ?!

А по поводу «раскачивания лодки» – вовсе не митинги раскачивают социальную стабильность в нашем обществе. Стабильность в обществе подрывают те, кто инициирует проведение различных реформ, ухудшающих социальное положение наших граждан. Те, кто голосует за принятие антинародных законов. Те, кто в погоне за наживой постоянно повышает цены и тарифы или экономит на оплате труда, или ворует из бюджета, или расхищает народное достояние – природные ресурсы. И, кстати, практикуемые часто запреты на проведение митингов под всякими надуманными предлогами – это тоже «раскачивание лодки». Все запреты и ограничения, особенно в вопросах свобод человека, всегда приводят к ещё большему нарастанию социальной напряжённости, и это вопрос времени.

В митингах нужно участвовать потому, что их боятся местные власти, которым мы мешаем имитировать «спокойствие и благополучие». Митингов боятся наши идейные противники, требующие запретить, разогнать, арестовать или хотя бы не замечать. Нам нужно их пугать? Безусловно. Им придётся ответить за развал великой страны, за унижение и геноцид народа? Однозначно. Стоит только народу объединиться, сплотиться и организоваться под красным знаменем. И мы над этим работаем.

На митинги нужно ходить, чтобы требования трудящегося класса звучали

постоянно. Чтобы к ним привыкали ушлые, кто задавлен агрессивной и циничной телепропагандой. Чтобы росли классовое сознание и понимание неизбежности классовой борьбы.

На митинги ходить необходимо. В эти выходные, в следующие, на майские и т.д. В конце концов от митинга до акции прямого действия – один шаг. Конечно, на такие шаги стоит идти только в самых крайних случаях и прежде нужно научиться быть сплочённым организмом, чётко осознающим свои политические цели, формулирующим требования, видящим перспективу и принимающим ответственность на себя, а не просто быть толпой – мечтой провокаторов. И в этом тоже кроется ответ скептикам, которые убеждают себя и окружающих, что митинги ничего не дают.

Резюмируем:

1. Митинги – это базовый инструмент диалога с властью. Это громкое озвучивание требований, в нашем случае – требований трудящегося класса.

2. Митинг – это попадание в СМИ, а значит, огласка. Неэффективность, халатность, взяточничество и бюрократия как огня боятся гласности.

3. Митинг – это практика мирной борьбы. Санкционированные митинги и пикеты, несанкционированные акции под видом встреч, собраний и сходов – всё это приобретение политического опыта и веса, возможность объединения с единомышленниками, выработка общих целей и требований, самоорганизация.

4. Митинг – это возможность слышать и знать правду – информацию, альтернативную государственной буржуазной пропаганде.

5. Митинг – это полпути к акции прямого действия, требующей единства и организованности масс. Поэтому приходи на акции сам и приводи друга – нас будет вдвое больше!

Участвуйте в наших акциях протеста, товарищи! Озвучивайте вместе с нами свои требования и добивайтесь их выполнения! Вместе с нами не давайте буржуазной власти спокойно жиреть за счёт трудового народа – напоминайте ей, что вы существуете, живёте и готовы отстаивать свои права! Приобретайте опыт политической борьбы за достойную жизнь! Ведь за вас этого никто не сделает!

Е.В. КОЗОДАЕВА, секретарь Тамбовского ОК КПРФ

МИТИНГ

23 марта в 11.00

сквер «Рассказовский»

(г. Тамбов, за мостом Горсада)



- Нет антинародным реформам!
- Нет росту цен и тарифов!
- Нет людоедскому капитализму!
- Вся власть трудовому народу!

ПУБЛИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ – форма участия населения в осуществлении местного самоуправления (на примере Тамбовской области)

На законодательном уровне закреплены разнообразные формы осуществления населением местного самоуправления: муниципальные выборы, сход граждан, публичные слушания и т.д. Наряду с предусмотренными формами непосредственного осуществления населением местного самоуправления граждане вправе участвовать в иных формах, не противоречащих Конституции Российской Федерации и федеральному законодательству. В число иных форм можно отнести публичные мероприятия.

ФОРМЫ ПУБЛИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Публичное мероприятие – открытая, мирная, доступная каждому, проводимая в форме собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, либо в различных сочетаниях этих форм, акция, осуществляемая по инициативе граждан Российской Федерации, политических партий, других общественных и религиозных объединений, в том числе с использованием транспортных средств. Целью публичного мероприятия является свободное выражение и формирование мнений, выдвижение требований по различным вопросам политической, экономической, социальной и культурной жизни страны и вопросам внешней политики.

Публичные мероприятия представляют особый интерес, поскольку имеют природу деятельного участия граждан в рамках их самоорганизации в решении вопросов местного значения. Кроме того, посредством публичных мероприятий граждане могут выразить своё отношение к деятельности должностных лиц и органов местного самоуправления, к происходящим процессам на территории муниципального образования. Основными факторами выступают жители конкретного населённого пункта, микрорайона, улицы. Речь идёт об элементах проявления гражданского общества, основная цель которого контролировать деятельность институтов власти и частного сектора, предотвращая нарушение интересов граждан и законодательства.

На первоначальном этапе публичные мероприятия по вопросам местного значения, как правило, не носят политического характера, но если представители власти игнорируют требования участников, то требования могут наполниться политической составляющей. Участие в общегражданских акциях нередко принимают представители общественных организаций, органов власти, в том числе депутаты.

Основная форма коллективного обсуждения общественно значимых вопросов – собрание. Несмотря на узкоформатность, собрание по сравнению с другими формами имеет важное преимущество – не надо подавать уведомление о проведении публичного мероприятия в орган исполнительной власти субъекта или орган местного самоуправления. Собрание можно провести в сжатые сроки в любом пригодном для этого месте без опасения не получить в местной администрации согласование на проведение акции. Особенно это актуально в рамках ужесточения наказаний за нарушение правил организации и проведения публичных мероприятий, а также в связи с негативной практикой по отказам в согласовании акций.

За период 2015–2016 гг. темой номер один в рамках публичных мероприятий в городе Тамбове были акции в защиту «зелёных зон» от застройки. По инициативе местных жителей и представителей депутатского корпуса проходили публичные мероприятия по сохранению в микрорайоне «ТЭЦ» сквера 70-летия Победы в ВОВ, зоны отдыха по ул. Рабочей, д. 34, хоккейной коробки по ул. Володарского, д. 39, свободного доступа к пляжу на озере Красном и так далее. В качестве форм протестной активности чаще всего применялись

собрания граждан, пикеты, встречи с депутатами, акции прямого действия (к примеру, блокировка «живой» цепью из людей доступа строительной техники на территорию спорного земельного участка).

САМЫЙ МАССОВЫЙ ОБЩЕГРАЖДАНСКИЙ МИТИНГ

Как правило, основные публичные мероприятия проходят на территории областного центра, достаточно вспомнить трёхтысячный митинг против антинародной пенсионной реформы, организованный Тамбовским областным отделением КПРФ в июле 2018-го. Но есть и примеры гражданской активности в других муниципальных образованиях региона.

23 декабря 2018 г. в р.п. Дмитриевка Никифоровского района Тамбовской области прошёл митинг против реконструкции мусорного полигона «Бастион». Организаторами акции выступили лидеры общественного мнения. В публичном мероприятии приняло участие около 3 тысяч местных жителей. Участники митинга потребовали закрыть полигон ТКО «Бастион», провести его рекультивацию, отправить в отставку главу Никифоровского района А.Р. Щербакова, который проигнорировал позицию местных жителей в вопросе деятельности полигона. В своих выступлениях требования поддержали местные депутаты, почётные граждане района, предприниматели, профсоюзы, работники сахарного завода и многие другие.

Поселковый совет отказался согласовать митинг в центре рабочего посёлка, отправив жителей в «гайд-парк» – на площадку возле железнодорожного вокзала. «Мы, жители, не хотим иметь огромный мусорный полигон рядом с нашими домами и мы против решений администрации нашего района. Нам, жителям, надо было сначала спросить, согласны ли мы на нашей муниципальной земле в непосредственной близости к посёлку разместить ваш прибыльный бизнес. Мы не согласны», – таким образом прокомментировали организаторы акции свою позицию.

Общегражданский митинг в р.п. Дмитриевка стал одним из самых массовых в череде протестных мероприятий в Тамбовской области за последние годы. В нём приняла участие половина жителей рабочего посёлка, таким образом, требования участников митинга по вопросу деятельности полигона имеют более легитимный характер, чем решения администрации Никифоровского района, которую возглавляет глава, назначенный депутатским корпусом.

Местные жители назвали свой митинг зачатками зарождения гражданского общества в муниципальном образовании. Проблема объединила жителей рабочего посёлка вне зависимости от социального положения или политических взглядов, одновременно показала неготовность местной администрации вести прямой диалог с населением, оперативно решать возникающие проблемы, что привело к закономерным требованиям отставки главы района. Для купирования протестных настроений в день проведения митинга, 23 декабря 2018 г., администрация организовала на центральной площади р.п. Дмитриевка альтернативное мероприятие – театрализованное представление «Сверкай огнями, ёлочка!»,



г. Кирсанов, 1 марта 2019 г.
Встреча населения с депутатским корпусом КПРФ

посвящённое открытию главной ёлки района, что только усилило негативную реакцию местных жителей.

На следующий день, 24 декабря 2018 года, стабилизировать общественно-политическую ситуацию в Никифоровском районе пришлось администрации Тамбовской области. Первый заместитель главы администрации Тамбовской области О.О. Иванов посетил с рабочим визитом муниципальное образование и заявил на встрече с жителями о закрытии объекта полигон ООО «Бастион» с 1 января 2019 г. До проведения митинга всевозможные обращения в органы государственной власти, совещания и встречи не приносили результата. Масштабное публичное мероприятие в кратчайшие сроки позволило решить этот вопрос в пользу местных жителей, но открытым остаётся вопрос строительства нового полигона в районе р.п. Дмитриевка.

О ВОПРОСЕ СОГЛАСОВАНИЯ ПУБЛИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Усиление в 2018 г. протестных настроений, связанное с повышением пенсионного возраста, налоговых ставок и цен, со снижением общего уровня жизни, повлекло ответную реакцию органов власти в виде систематических отказов в согласовании публичных мероприятий на центральных площадках в муниципальных образованиях Тамбовской области. В качестве причин для отказа органы местного самоуправления указывали, что в заявленное время в заявленном месте пройдёт иное публичное мероприятие или же проведение мероприятия будет создавать помехи пешеходам. Отказы в согласовании акций сопровождались предложением перенести мероприятия в специально отведённые места.

Список специально отведённых мест определяется органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации. Законодательство предписывает, как правило, использовать эти площадки для коллективного обсуждения общественно значимых вопросов и выражения общественных настроений по поводу актуальных проблем преимущественно общественного политического характера. Постановлением администрации Тамбовской области от 10 декабря 2012 года № 1544 утверждён перечень единых специально отведённых мест; с момента утверждения в постановление неоднократно вносились изменения по месту их расположения.

Специально отведённым местом для жителей города Тамбова выступает территория сквера по ул. Рассказовской, 8 (за мостом Горсада). В городе Кирсанове можно проводить публичные мероприятия на площадке возле бывшего завода «СОМ». Жителям города Уварово предоставили место для сбора на тер-

ритории бывшего химического завода, а в городе Мичуринске протестующих отправляют в «Учхоз Комсомолец». Рассматриваемые площадки находятся на окраинах муниципальных образований на значительном удалении от центра. Как отмечают представители общественности, утверждённые площадки не предусмотрены для проведения мероприятий: транспортная доступность ограничена, донести свои требования невозможно до руководителей органов власти на территории сквера или заброшенного завода достаточно проблематично.

Дополнительно законом Тамбовской области установлены запреты на проведение публичных мероприятий на следующих территориях:

- территории, непосредственно прилегающие к зданиям, в которых размещены музеи, библиотеки, культовые здания;
- территории, непосредственно прилегающие к зданиям, в которых располагаются медицинские, образовательные организации, организации социального обслуживания;
- спортивные сооружения и объекты спорта;
- детские площадки;
- объекты жизнеобеспечения и непосредственно прилегающие к ним территории;
- остановочные пункты общественного транспорта и территория в радиусе 5 метров от них.

В рамках регионального закона жителям города Тамбова отказывают в согласовании проведения публичных мероприятий в заявленных ими местах – к примеру, так было с пикетом против увековечения памяти об участниках антоновского мятежа. В 2017 г. в день заседания Тамбовской городской Думы, когда рассматривался вопрос установки закладного камня участникам антоновщины, инициативная группа граждан пыталась согласовать пикет, чтобы выразить свою позицию по данному вопросу, но получила отказ на основании того, что рядом с представительным органом в отдельном здании функционирует библиотека.

За 2018 г. представителям КПРФ было отказано в проведении 15 публичных мероприятий, в том числе по вопросам местного значения на заявленных партийных площадках в городе Тамбове. В р.п. Инжавино Тамбовской области сложилась вообще парадоксальная ситуация. Вначале местным жителям разрешили провести митинг против повышения пенсионного возраста (при этом орган местного самоуправления лишь согласовывает проведение публичного мероприятия, а не запрещает или разрешает), через некоторое время поссовет запретил ранее согласованную акцию.

